开启梦想门 法润孩童心

额尔古纳市法院开展爱心图书捐赠暨扫黑除恶宣传进校园活动







6月20日, 呼伦贝尔市额尔古纳市人 民法院与额尔古纳市教育和科技局、额尔古 纳市第二小学联合开展了"小书本、大梦想" 爱心图书捐赠暨扫黑除恶专项斗争宣传进 校园活动。额尔古纳市法院党组书记、院长 尹正灵,该市第二小校长刘晓云等人参加了

当日上午9时30分, 尹正灵带队来到 额尔古纳市第二小学,将 200 余册图书送到 小学生们手中,学生代表为法院干警们戴上 了红领巾,并敬上少先队礼。活动中,尹正灵 对学生们提出了殷切希望:青少年是祖国的 花朵,普法要从学生抓起,"阅读"是同学们 获得知识、认识世界、拥有梦想的一种途径, 希望同学们在老师的教育培养下,养成"爱 读书、读好书、善读书"的良好习惯,通过阅 读开启人生梦想的第一扇大门。

学生们拿到书籍后,都迫不及待地翻开 阅读。"这些课外书籍真得是太及时了,孩子 们平时舍不得购买这么多书,法院这次图书 捐赠活动真是雪中送炭,不仅丰富了同学们 的课外生活,还改善了大家的学习状况,孩 子们都很开心。"老师们纷纷表示。

该院此次捐赠的图书包括中华传统经 典文学、中外童话故事、科普书籍、作文等, 种类齐全,实用性强,贴切小学生成长和学 习需求,丰富了学校的图书角。

捐赠活动结束后,该院法官白旭东给学 校的老师和家长们带来了一场生动的"开展 扫黑除恶 构筑平安家园"知识讲座。

白旭东运用通俗易懂的语言讲解了扫 黑除恶专项斗争的总体要求和目标任务、扫 黑除恶的基本原则和重大意义、重点打击的

十种黑恶势力、涉及学校的重点领域以及如 何识别"黑社会、恶势力、软暴力、保护伞"等 特征。白旭东还通过身边案例,以案说法,阐 述了扫黑除恶工作的重要性。本次扫黑除恶 宣传进校园活动共发放宣传资料 200 余份. 现场解答咨询10余人次。

他的蒙古法制极

此次扫黑除恶知识讲座进校园活动,加 深了老师和家长们对扫黑除恶知识的进一 步理解和认识,营造了扫黑除恶专项斗争家 喻户晓、人人皆知的浓厚氛围,对预防和减 少校园暴力事件、保障青少年健康成长起到

与此同时,为了更好地进行普法宣传工 作,树立学生的法治观念,额尔古纳市法院 邀请该市第二小学的师生们参观法院,亲身 感受法治氛围。

学生们来到法院,首先通过安检进入 诉讼服务中心, 法院干警详细地向同学们 介绍了诉讼服务中心的职能、立案流程等 知识。当学生们走进法院文化长廊,内容丰 富、主题鲜明的走廊文化深深吸引了他们 的目光。随后,学生们来到了审判法庭.白 旭东用通俗易懂的语言给同学们讲解了法 庭的职能和法徽、法槌、天平等的含义。同 学们在审判席上,穿上法袍,敲响法槌,当 起了"小法官",切身感受到了法律的庄严

"以前都是从电视里看到法院,通过参观 法院,了解法律,才真正知道法律是多么神圣 和不可侵犯的, 以后也要当一名优秀的法 官!"参观结束后,同学们纷纷表示,今天的活 动非常有意义,未来也想做一名人民法官,为 自己的家乡作出贡献。 (李晓红 仉志军)





银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站:www.boc.cn 客户热线:95568 官方领博:webo.com/bankofchina

